

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 203 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 11. Szombat

### Ismét felbukkant Debrecenben a naphegyi gyilkos

#### A csendőrség éjjel-nappal őrzi az utakat A rendőrség sorozatos razziákon szitálja át a várost

Néhány nappal ezelőtt részletesen megírtuk hogy a naphegyi gyilkos, Elek Ferenc — aki Molnár Mária 23 éves szobalányt, a leány kérésére egy aranygyűrűért és ötven pengő készpénzért meggyilkolta — Debrecenbe szökött és itt előbb a Lónyai utcán lakó nőrokonát, majd egy Patay uccai barátját kereste fel, majd azzal távozott el, hogy gyalogosan folytatja az útját Hajdúhadház felé és igyekszik minél előbb tuljutni a határon.

A debreceni rendőrség teljes erővel a bujkáló bergyilkos nyomába vetette magát és naponta rendezett razziákat, hogy az ügyesen rejtőzködő gyilkost kézrekerítse. A nyomozásba bekapcsolódtak a környékbeli csendőrök is, amelyek éjjel nappal őrzik a Debrecenből kivezető utakat, hogy megakadályozzák a gyilkos elmenekülését.

Amióta a lapok híradása nyomán köztudomásúvá vált, hogy Elek Ferenc Debrecenben járt és nem lehetetlen, hogy még most is itt bujkál, a rendőrség szinte óránként kap értesítéseket magánegyenektől, akik hol itt, hol ott vélik felismerni a gyilkost. Természetes, hogy ezek a „bizalmas bejelentések” a végén mind téveseknek bizonyulnak, azonban a rendőrség valamennyinek utánajár mégis, mert lehetséges, hogy egy jószemű járókelő végre az igazira bukkon rá véletlenül. Valóságos tömeghisztériává válik Debrecenben a gyilkoskeresés s az amatőr Sherlock Holmesek száza figyelik a békés uccai járókelőket. Aki-re pedig csak egy kicsit is ráillik Elek Ferenc személyleírása, azt rögtön gyanakodó szemekkel méregetik addig, míg csak meg nem győződnek az illető „gyanus egyén” ártatlanságáról.

Tegnap este az egyik debreceni koresma bérlője vélte felismerni egy vendégében a bujkáló gyilkost. Fél tíz óra tájban ugyanis egy fiatal, 22—24 éves fiatalember tért be a koresmába, ahol két pohár pálinkát fogyasztott. Minthogy a fiatalembernek fekete haja és szemöldöke volt, azonkívül pedig szótlan, mogorva magatartást is tanusított, a koresmáros rögtön gyilkosnak nézte és telefonon értesítette a rendőrséget, ahonnan azon-

nal detektívek indultak a fiatalember után. A gyilkosnak nézett fiatalember azonban már időközben eltűnt. A detektívek még az éjszaka folyamán felraziázták a környéket, de ez sem járt eredményel.

Ma délelőtt a rendőrség több detektívje járt a koresmában, ahol a bérlőt alaposan kihallgatták a gyanusnak látott fiatalember személyleírását illetően. A kihallgatások lapunk zártakor még tartanak, bár most már valószínűnek látszik, hogy a koresmáros vaklá-

mája tévedésen alapszik.

Hasonló tévedések elkerülése végett ismét közöljük a naphegyi gyilkos pontos személyleírását:

Elek Ferenc newyorki születésű 22 éves, 169 cm. magas, egyenes tartású, zömök fiatalember. Arca piros, telt. Szájaszéle vastag, haja és szemöldöke sűrű, fekete. Egyik karján tetoválás van. Halkan, nyugodtan beszél. Szökésekor világoszürke ruhát, halványkék inget, esokornyakkendőt és sargafélécipőt viselt. Kalapot nem hordott.

### Különös gyilkossági pör a debreceni törvényszék előtt

Rendkívül érdekes bűnügyben tartott ma délelőtt főtárgyalást a törvényszéken a dr. Tokay tanács.

Török Józsefné 65 éves sárrétudvarii asszony volt a vádlott, aki ellen az ügyészség gyilkosság büntetékén kísérlete címén emelt vádat, mely szerint Töröknek 1932 év tavaszán unokáját, az akkor 9 éves Nagy Piroskát a lakásán egy kötéllel a mestergerendára felakasztotta. A gyilkosság azonban nem sikerült, mert a szomszédból Török Sándor és annak felesége, — akik látogatába mentek — még idejében észrevették a felakasztott gyermeket, akit sikerült megmenteniük.

A mai tárgyaláson az idős vádlott asszony tagadta a büncselekmény elkövetését. Azt hangoztatta, hogy ő szerette unokáját, és nem lett volna képes a meggyilkolására. Azt állítja, hogy azok, akik reá ilyen vallomást tettek, haragosai és csak kitalálták az egész mesét, hogy őt bevádolják.

— Török Gyula, aki a mostoha-  
fia, — vallotta a vádlott — haragszik reám mert bepereltem. —

A sértett kislány Nagy Piroska aki mostmár 14 éves, megtagadta a vallomás tételét.

Török Gyula, a vádlott mostoha-  
fia vallomása elején elmondotta, hogy miért vannak haragban az anyjával, majd a továbbiak során az elnök kérdésére elmondotta a következőket:

— 1932 tavaszán egy délelőtt elmentünk mostohaanyám lakására. Hogy beléptem a házba, megdöbbenve láttam, hogy a kislány a vízfordó kötélre, — amelynek vége a mestergerendára volt erősítve — fel van akasztva. A gyermek nyakán hurok volt a kötélből, de nem volt a hurok szorosan a nyakán, hanem az álla alatt volt átfűzve.

— Nyomban levettük a gyermeket — folytatta vallomását a tanu — feleségemmel együtt vizet adtunk neki és megkérdeztük, hogy hogyan került a mestergerendára. A gyermek azonban akkor nem mert szólni semmit.

— Amikor a szobába léptünk és megláttuk a felakasztott gyermeket, mostohaanyám mellette állott három lépésnyire és nézte. Mikor én levettem a gyermeket, mostohaanyám méregbe jött, szidalmazott s azt mondta: „Nem döglök az meg, vigyázok én reá. Levettem volna én azt magamtól is!”

A továbbiak során elmondta a tanu, hogy a mostohaanyja ideges természetű s akkor órákig sem tud semmit sem utólag arról, amit tesz. Végül pedig kijelenti, hogy nem volt azzal a gondolattal hogy mostohaanyja meg akarta ölni a gyermeket.

Az elnök ezután arra vonatkozóan intéz a tanuhoz kérdéseket, hogy miért nem jeleutette fel az esetet.

— Féltem az apámtól, nem akartam családi háborúságot, a gyerek kicsi volt, félt volna, nem mondta volna el a dolgot s akkor én kerültem volna bajba. —

Elnök: — Öt év után miért jeleutette fel?

— Az apám időközben különváltan élt az anyámtól s az idén összeakartak költözni. Ekkor figyelmeztettem az apámat, hogy nem jó indulatu az anyám s elmondtam az esetet.

Az elnök kérdésére a tanu kijelentette, hogy ekkor már azt is tudta, hogy mostohaanyja beperelte.

A törvényszék sok tanut hallgatott ki. A bizonyítás befejezése után Török Józsefnét az ellene emelt vád alól bizonyítékok hiányában jogerősen felmentették, szabadlábra helyezték.

### Harmincnégy foglyot lőtt és pezsgővel kinálta a matyókat Windsor hercege

Edward windsori herceg és felesége borsodivánkai Prónay kastélyt ittartózkodásuk első napján délután két óra tájban hagyta el kis Balilla-gépkocsin s Bedaux mérnökkel és feleségével a kétutkői vadászterületre hajtatott, ahol kisdadra vadásztak.

A windsori hercegi pár csütörtökön délelőtt későn kelt fel s délelőtt nem volt különösebb programja. Dél tájban a hercegi pár a vendéglátó Bedaux mérnök és felesége társaságában néhány percre fogadta a Borsodivánkán tartózkodó ujságírókat és fotóriportereket. A windsori herceg és társasága tiroli ruhában volt. A fogadás alatt hét fényképész dolgozott, filmfelvétel készítését azonban nem engedték meg. A hercegi pár és társasága csütörtökön délután ismét a Tiszaréten rendezett vadászaton vett részt, este pedig fogadta a mezőkövési bokrétásokat, akik bemutatéladásokat tartottak.

A matyó bokrétások — szám szerint huszonegyen — népies dalokat adtak elő és táncokat mutattak be, majd lejátszottak egy matyó lakodalmat is. A herceg és felesége nagy tetszéssel figyelték az előadást, amely után Windsor hercege pezsgővel kínálta meg a matyó bokrétásokat.

A hercegi pár valószínűleg egy hétig marad Borsodivánkán. Ma délelőtt a Hortobágyra utaztak vadászatra, ahol minden előkészület megtörtént fogadtatásukra.



Antonescu román külügyminiszter az abessziniai olasz hódítás elismeréséről szóló javaslatot szándékozik a népszövetségi közgyűlés elé terjeszteni, Antonescu hajlandó felajánlani közvetítését London és Róma között.

A königgrázi repülőtéren gyakorlórepülés közben egy iskolarepülő 1.200 méter magasságból lezuhant. A pilótát holtan húzták ki a gép roncsai alól.

A szófiai földrengést jelző intézetben földrengést észleltek. A földrengés különösen az ország déli részén volt érezhető. A lökések félszáz Petrics és a görögországi Macedónia között volt.

A szudétánemet küldöttség tagjai Henlein Konrád vezetésével csütörtökön Nürnbergbe érkeztek. A küldöttséget a vezér és birodalmi kancellár hívta meg a birodalmi pártértekezlet vendégeiként.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít Erdélyi Erzsébet Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Csicsibu herceg, a japán császár fivére szerdán délután háromnapos látogatásra a német fővárosba érkezett.

A pánindiai kongresszus elnöke az arab nemzeti bizottságnak táviratot küldött s ebben bejelenti részvételét a palesztinai arabok küzdelmében.

Franco államtitkár, Franco tábornok fivére Münchenből jövet, Nürnbergbe érkezett.

Chapsal francia kereskedelmi miniszter, Labbé vilákiállítási főbiztos szerdán este vacsorát adott Beck lengyel külügyminiszter tiszteletére a vilákiállítási egyik vendéglőjében. A vacsorán résztvevett Delbos külügyminiszter és Lukasi-  
evic lengyel nagykövet is.

## Vigszínház

Budapestet megelőzve!  
Kiváló magyar filmvígjáték!

## Édes a bosszú

Főszereplők: Erdélyi Mici—  
Komár Julia—Páger—Rádai—  
Vaszari Piri,

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

## Bizonyításkiegészítés a Szálasy örnagy ügyében

Mint annakidején megirtuk, a törvényszék Szálasy Ferenc nyugalmazott örnagyot, a Nemzeti Akarat Pártjának vezérét hitfelekezet elleni izgatás, valamint az állami és társadalmi rend erőszakos felforgására irányuló cselek-

mény vétsége miatt 3 havi fogházra és háromévi hivatal vesztésre ítélte. A tábla Harmath-tanácsa csütörtökön foglalkozott Szálasy ügyével és a védő indítványára elrendelte a bizonyítás kiegészítését.

## Olasz vezérkari tisztek a magyar hadgyakorlaton

Az olasz vezérkar három tisztje csütörtökön Budapestre utazott, hogy részt vegyen a magyar hadsereg őszi hadgyakorlatán. Az olasz tiszti küldöttség vezetője Pa-

riani tábornok, hadügyi államtitkár az olasz hadsereg vezérkari főnöke, holnap utazik Budapestre paranesórtiszti társaságában.

## Ünnepség a nyugatmagyarországi felkelők sirjánál

Tivenhat éve annak, hogy a nyugatmagyarországi Agfalvamellett vívott ütközetben a soproni bánya és erdőmérnöki főiskola két hallgatója hősi halált halt. Hamvaik a soproni Szent Mihály temetőben nyugsznak. Mint minden évben, most is kegyeletesen

rendezett Sopron hazafias közönsége az évforduló napján a helyettes polgármester nagyhatású szavai után a város és a társadalmi egyesületek kiküldötték megkoszorúzták a hősi halott felkelők sirját.

## Négyévi fegyház apagyilkosságért

Ifjabb Czudarik Emánuel harminchat éves jászberényi gazdálkodó a múlt év júliusának egyik napján ugyanzólván reggeltől estig különböző koresmákban italozott. Idősb Czudarik Emánuel hetvennyolc éves gazdálkodó aznap ugyancsak erősen beborozva tért haza s otthol a pineekulesot követelte fiától. Ebből szóváltás támadt, majd ifjabb Czudarik felkelt helyéről, behozta a konyhakést és minden további szó nélkül atyja arcába és mellébe döfte. A kés behatolt a szívébe, úgyhogy idősb Czudarik Emánuel pár perc

multán meghalt. A szolnoki törvényszék ifjabb Czudarik Emánuel felmenő ágbeli rokonon elkövetett szándékos emberölés büntette miatt tízévi fegyházra ítélte. A budapesti tábla Kállay tanácsa a most megtartott fellebbeviteli főtárgyalás eredményeként nyomatékos enyhítő körülménynek vette a vádlott idült alkoholizmusát súlyos neurózist és nagyfokú korlátoltóságát s mindezekhez képest büntetését négyévi fegyházra mérsékelte. A tábla az gyilkosság ügyében jogerősen ítelt.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

## Agyonverte a kukoricatolvajt

Jászberényben Kiss János gazda tolvajt fogott a kukoricásban akit botjával többször fejbesújtott. Másnap kiderült, hogy a tolvaj az

elszenvedett sérülések következtében ott a helyszínen meg is halt. Sándor Dezső 17 éves fiu vot a szerencsétlen áldozat.

## Ma minisztertanács volt hétfőn ül össze a Népszövetség közgyűlése

A kormány tagjai ma délelőtt minisztertanácsra ültek össze, amelynek napirendjén különösen fontos kérdések szerepeltek. A fo-

lyó ügyek letárgyalása után Mikecz Ödön államtitkár kész tervet terjesztett a minisztertanács elé az inséges vidékek megsegíté-



sére vonatkozóan. Ezután megvitatatták a kormány tagjai a főispán kérdést is,

Ezután került sor a minisztertanács legfontosabb anyagának megvitatására. Kánya Kálmán külügyminiszter előadásában az általános helyzettel és a miniszter genfi utjával foglalkoztak.

A Népszövetség tanácsa ma ült össze a közgyűlés pedig hétfőn kezdődik. Magyarország részéről Kánya Kálmán külügyminiszter, Csáky István gróf, kabinetfőnök társaságában, Táneczos Gábor tábornok, Apponyi Albertné, Valics László követ, Bakács-Bessenyi György báró követési tanácsos, a külügyminisztérium politikai ügyosztályának főnöke, Szent-István Béla miniszteri tanácsos, külügyi sajtófőnök és a politikai osztály több tisztviselője utazik ki Genfben.

A közgyűlés, amely hétfőn délen ül össze az alapkormány reformjának kérdésével foglalkozik.

A közgyűlés egyik érdekessége az lesz, hogy három új tanácsot választanak meg, háromévi időtartamra. Most járt le Spanyolország mandátuma és s valenziai kormány kéri fogja ismét megválasztását. Ez ellen többen fel fognak szólalni és ezen a ponton érdekes vitára van kilátás.

Természetesen a kulisszák mögött ezeknél is érdekesebb problémákról lesz szó, Kánya Kálmán külügyminiszter is nagyfontosságú megbeszéléseket folytat majd Genfben.

Legutobb Sinajában a kisantant külügyminiszterinek konferenciáján elsősorban a Magyarországról való viszonyról tanácskoztak. A kisantant-konferencia résztvevői Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnököt leszámítva valamennyien Genfben lesznek, és nem lehetetlen, hogy Kánya külügyminiszter és a kisantant külügyminiszterei találkozni fognak.

TEGLA ÉS CSEREP  
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárban — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.



Szombaton:  
"CIRKUSZ HERCEGE"  
Harry Piel és Susi Lannel  
főszereplésével. Kísérőműsor:  
KET BÖRTÖNTÖLTEK  
(Hacsek és Sajó)  
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

## Nem jól sikerült a hídvasár

Az idei hídvasár, amely elé egy a gazdak, mint az illetékesek igen nagy várakozással tekintettek, — gyengén sikerült. A helypénz a tavalyi 4000 pengő helyett mindössze 700 pengő volt, az idegen-

forgalom erősen megesapant. Bedaux mérnök, a windsori herceg vendéglátó házigazdája jelent meg a vásáron többek között és henteskülönlegességeket rendelt a borsodivánkai kastély számára.

## Mérgezést okozott a juhsajt

Kecskeméten enyhébb formában megismétlődött a tisztántul juhsajt mérgezés esete, ahol tudvalegőleg 8 ember vesztette életét a romlott juhsajt fogyasztása kö-

vetkeztében. Kecskeméten nem okozott halált a mérgezés, de hat ember súlyos betegen került a kórházba.

## Szétverték fejét a táncmulatság után

Nyiregyháza határában szétvert koponyával találták Kovács András 18 éves gazdalegényt. Beszálították a kórházba, ahol néhány óra múlva meghalt. A nyomozás eddig annyit tudott megállapítani,

hogy Kovács András egy táncmulatságon összeveszett egy ismeretlen fiatalemberrel, aki meg is fenyegette. A rendőrség keresi a gyanúsítottat.

## Kétszáz ezer pengős államsegély a Balaton fejlesztésére

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszternek Darányi miniszterelnök jelenlétében Balatonfüred képviselő-testülete ünnepélyes diszkozgyűlés keretében most nyújtotta át a diszpolgári oklevelet. A pénzügyminiszter az üdvözlésre adott válaszában kijelentette, hogy a balatoni gondolat az, mely csonkaha-

zánk egyik legnagyobb országrészt hivatott előbbre vinni és talpraállítani épügy, mint az alföldi gondolat a Duna-Tisza közének és a Tiszántulnak sorsát. Ma már a kormány 200 000 pengős összeget tud a Balaton-kultusz céljaira biztosítani.

## Gyermekével a vonat elé vetette magát

Bodrogkeresztur vasútállomásának közelében a Sátoraljaúj hely és Budapest között közlekedő személyvonat halálra gázolta Kepes Elek 23 éves asszonyt és egy-

éves gyermekét. A szerencsétlen asszony családi bajai miatt követett el öngyilkosságot. A két holttestet a temető halottasházába szállították.

## Ma délután lesz a nyoni értekezlet

A földközi tengeri értekezlet a német és az olasz kormány elutasító válasza ellenére is ma délután fél öt órakor összeül a Genfi tó partján fekvő Nyon városkában.

Ugy az angol, mint a francia kormány elhatározta, hogy az értekezletet Németország és Olaszország részvétele nélkül is megtartják s a legsürgősebben életbe léptetik a Földközi tenger nemzetközi hajózási vonalainak biztosítására irányuló intézkedéseket.

A tervezetet az angol és a francia hadiflotta szakértői dolgozták ki s lényege az, hogy a nemzetközi hajójáratok számára bizonyos meghatározott zónákat állapítsanak meg a Földközi tengeren s ezekben a zónákban tengeralattjárók csak a víz felszínén tartózkodhatnak. Minden tengeralattjárót, amely a víz alatt halad, meg kell állítani és felelősségre vonni. Ha

ezek a tengeralattjárók nem engedelmessékednek a felszólításnak, annak a veszedelemnek teszik ki magukat, hogy a szóbanforgó zóna védelmére kirendelt hadihajók támadást intéznek ellene. A biztonsági zónákat oly módon állapítják meg, hogy se a spanyol, se az olasz felségjog alá tartozó vizeket ne foglalják magukban. Az egyezmény szövegét a résztvevő hatalmak hozzájárulása után az olasz és a német kormánynak is tudomására hozzák azzal a kérelemmel, hogy legyenek figyelemmel a megállapodásban foglalt rendelkezésekre.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
„Alföld“-et

## A kormányzói pár Grazba utazott

Horhy Miklós kormányzó és felesége Rivából folytatta gépkocsiját a Dolomitokon keresztül Cortina d'Ampezzo felé. A kormányzói pár 2000-3000 méter magas hegyek között, pompás hegyi utakon haladt tovább. Utjuk közben érintették a híres Carrer tavat, majd a Pordo és Falzarego hágón átkelve Cortina d'Ampezzóba érkeztek, ahol a Hotel Cristalloban

szállottak meg.

A kormányzó és felesége csütörtökön este Cortina d'Ampezzóból jövet Wörthi tó melletti Pörttschach fürdőhelyre érkezett, ahol a Werzer nagyszállóban szállott meg. A kormányzó és felesége megérkezése után sétát tett a tó partján.

A kormányzói pár tegnap este korán nyugovóra tért és ma reggel gépkocsin folytatták utjukat Pörttschachból Graz felé. Az utirány most már hazafelé mutat.



Születések: Váradi József sófőr fia József Emerich u 16, Guttman Jenő keresk, leány Vera, Erzsébet u 20. Fazekas András fm. leány Irén, Szávai u. 6. Czibere János fm fia János Szikigyakor, Zilahy István majoros leány Erzsébet Bellelő 250, Petrucz József fm. leány Mária Görgény u 1. egy halvaszületés és két törvénytelen ujszülött.

Eljegyzések: Pénzes István fm. — Szászi Zsuzsa, Szekeres Mihály fuvaros — Bujdosó Julia, Móricz Kálmán szerelő — Mészáros Erzsébet, Bangó László Máv. altiszt — Pataki Róza, Szilágyi István lakatos — Buglyó Mária, Grünblatt Jenő sütő — Knopfler Ilona, Szabó Lajos hentes — Klinger Anna, Somogyi László npsz — Varga Piroška, Farkas Lajos városi npsz — Herczeg Mária, Papp Imre fm — Kerekes Katalin, Dr. Szabó Imre ügyvédjelölt — Klein Eva.



Halálozások: Szabó Anna rkat. 1 hónapos Eprekert u 11. özv. Szikszai Lajosné ref. 86 éves Péterfia u 43, Heilinger József rkat. 67 éves Ujszász, Jenei István ref. 74 éves Oláh Károly u 32, özv. Mészáros Istvánné ref. 68 éves Lorántffy u 32, özv. Szilágyi Károlyné 45 éves Szt Anna u 52.

### HÍRDETMÉNY

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a VIII. állategészségügyi körzetben a ve-

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A nevetés, az ellenállhatatlan humor és a gondatlan kacagás filmje:

### MIMI

(Gazdag ember leánya)  
Fősz.: Dick Powell, Madeline Carroll, Alice Faye stb.

A másorban: Magyar és Paramount világhírű!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

### AZ A P O L L Ó B A N

ANNABELLA, a kitűnő francia filmprimadonna grandiózus filmje: Bemutató ma!

### Asszony a csatahajón

Claude Farrere regénye

FOX VILÁGHIRADÓ

Előadás: fél 5, fél 7 és fél 9 ó.

szettség állati betegség szórványos jellegű fellépése állapított meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1928: XIX. tc. 52-55 §-ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 100.000-1932 FM számú rendelet 321 és a következő §-aiba foglalt rendelkezések alapján a VIII. állategészségügyi körzet egész területére szeptember 5-től december 5-ig terjedő 90 napi időtartamra ebzárlat rendeltetett el.

A VIII. állategészségügyi körzet a m. kir. Államvasutak Debrecen-nyirábrányi és a Debrecen-nagy-léltai vasutvonalak között fekvő Mikepéres község határáig terjedő, a Pac és Fancsika erdőrészek által határolt terület.

Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megkötve vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával vagy macskával ne érintkezessen és emberben vagy állatban kárt ne tehessen. A szabadon járó kutyákat a gyepmester összefogdossa és azok tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni.

Debrecen, 1937 szeptember 5.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közíg. hatósága.

### ÁRVERÉS

A debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölesön RT-nál elzálogosított és 1937 június hó végéig lejárt és nem rendezett tárgyak 1937 szept. 23-án d. u. 3 órakor az Iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek:

Kézmű 7167-7762.

Ekszer 4872-5632.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.

## HIREK

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Az orvosok ajánlják.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tankönyvesere **Harmathy-nál** Piac u. 7. (Bika szálló mellett.)

**Füzetek és írószerek** olcsó árban, nagy választékban kaphatók: **Springer boltban** a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanuló felvételt Hatvan uca 42.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: **KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN** Szent Anna u 3.

— KÉZIMUNKAUZLETETEMET szeptember elsején a Gambrinus passagéból Szent Anna uca 6 szám alá helyezem. Kerékgyártó.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fűrészporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi uca 16 szám.



**SZEMÜVEGET** szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek. Ungár József látsszerész és fotószaküzletében, Debrecen, Széchenyi utca 1 Takarékosági tag.

### Vásár

Szombat szeptember 11 Apátfalva (Csanád) Csibakháza (Szolnok) Tiszaföldvár (Szolnok) Homok-szentgyörgy (Somogy).

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:02	Szerencs	"	8:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértess
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	m.	10:07	Nagyléta-Vértess
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:32	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	"	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

### Péntek

4.15: A rádió diáklórája.  
Utánna: Ifjúsági közlemények.  
5: A régi és az új Hellász.  
5.30: Törökvs Dalkör.  
6.15: Sportközlemények.  
6.30: A rádió szalonzenekara.  
7: A nyiregyházi hét.  
7.40: Verne Gyula 1927-ben.  
9 Parádi József és c-zenekara.  
10.05 Budapesti Hangverseny Zenekar.  
11.20 Heilig José jazz-zenekara.

### Szombat

10.20 Somlai Károly (elbeszélés)  
10.45 Mit nézzünk meg?  
12 Déli harangszó.  
12.05 A rádió szalonzenekara.  
1.30 Hanglezemek.  
4.15 Harsányi Gizi mesél.  
5 Margit megérkezik.  
5.30 Halmos János énekel.  
6.30 Évezredek városa.  
7 Rigó Jancsi és c-zenekara.  
8 Békeffi est.  
0.35 Katonazenekar.  
11 Jávör Sándor jazz-zenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA: SZENES JENŐ

— A kules nálam van, de kérem önöket, várjunk még egy kisé Ne menjünk még el.

Masterton kérdően nézett reá.

— Miért, mi van még hátra?

— Semmi. A történet már befejeződött azzal, hogy én engem le tartóztatott, de azért még várjunk egy keveset.

— Nem értem mire kell várunk — mondotta a detektív.

— Meg fogják nemsokára tudni.

És egy perccel később felnyit az egyik ajtó, belépett rajta Williams Biggsz. Arca kissé sápadt volt, de mosolygott.

Ez már sok volt egy csapásra. Olyan hatást váltott ki, mint derült égből a villámcsapás.

Lillie és Betty felsikoltottak. Masterton Sam és Sennett szobor-rá meredve a csodálkozástól néztek Williamsra. Az pedig közeledett egyenesen feléjük.

— Na velem csak alaposan elbántak. Ott hagytak a vaksötét szobában és valamennyien átjönnek ide. Ha nem hallom meg a hangjukat nem találok ide s kitudja meddig barangolhattam volna a sötét szobákban, Azt azonban nem értem, hogy mi lett én velem!

Williams látva a csodálkozó arcokat, zavarba jött.

68 — Mi történt itt, valahogy olyan különös az önök viselkedése. És ön kicsoda fordult kérdésével Wallacea felé.

— En vagyok a gyilkosa, aki megöltem önt! — felelte a fiatal-ember.

Mostmár Williams arca is csodálkozó lett.

(VÉGE KÖVETKEZIK.)



### Prognózis:

Enyhe légáramlás, jobbára derült idő. A hőmérséklet alig változik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavidálatánál,  
Debrecen Piac uca 41 szám  
Felelős nyomdavezető Csuka László